№ 17-18 (17282)

TBOPYECTBO

Московские куранты «Арабеска»

Коркинский коллектив на Красной площади | Фото из архива

Вся палитра досуга

Как проводят свой досуг в заводском офисе с чаепи-

ветераны из народного кол- тием, песнями, конкурсами.

лектива ансамбля «Лейся. Ответственная – председатель

полнилось 29 лет. В его со- поручили мне. В торжествах

став входят 15 человек, ув- активное участие принимает

и современной лирической В эти дни идёт подготовка

песней. Руководит **Ирина** к конкурсу «Рабочая песня»,

Шаулина, добрейший души который состоится в Челя-

человек, интеллигентный, по- бинске 13 апреля. Мы едем с

рядочный, обладающий чув- песней «Моя Россия» (слова ством такта. Летом все заняты и музыка – нашего руководи-

своими садами, а зимой зани- теля Ирины Шаулиной), репе-

лечённых русской народной ансамбль «Лейся, песня».

Виктория Герасименко. руководитель коллектива

Образцовый детский цирк «Арабеск» имени **Любови** Глебец участвовал в третьем Всероссийском фестивале-конкурсе «Московские куранты», прошедшем в Москве. В нём состязались более 1 500 исполнителей из 13 регионов России, которые подготовили почти 400 номеров. Наши дети справились со всеми трудностями и приехали домой счастливыми.

Коллектив побывал на замечательной выставке ВДНХ «Регионы России», посетил павильоны «Атом», «Культура и туризм», мы полюбовались зданиями МГУ, «Москва Сити», прогулялись в парке «Зарядье», в Александровском саду и на Красной плошади. А ещё сходили на представление в цирк на проспекте Вер-

надского и зоопарк. Юные артисты цирка «Арабеск» представили 🌆 на суд жюри пять конкурсных номеров, и

Валентина Атурова

песня»?

Шорохова, София Хлюстова, Олеся Герасименко, Виктория Гертель, Станислава Богданова, Анастасия Матвеева, Дарья Железнова, Янина Шумакова, Алёна Копыленко, Вероника Белицкая, Рината Наумовец, Мирослава Омельченко, Вероника Гебель. Луреатами первой степени признаны номера: «Однажды в Париже» -(Виктория Гертель); «Гостья из будущего» – ручной эквилибр пластический этюд (Алёна Копыленко. Рината Наумовец). Главную награду конкурса -

начала училась на «отлично».

– К выпивке равнодушна, –

Вот таким был переход Анны из девичества во взрослую жизнь. Бабушка. конечно, удивилась сверхранней беременности внучки, но смирилась:

Она сложно ша – отслойка плаценты, реанимация. кесарево сечение. Но ребёнок увидел свет! Однако несчастья продолжали преследовать Анну, словно норовя проверить её на прочность со

два года

после

ния сына

маются самореализацией – у тируем и к конкурсу «Золотые каждой участницы есть своё россыпи Урала» (20 апреля). хобби. Например, многие Ежегодно ансамбль приходят в Дом культуры плести глашает на отчётные концермаскировочные сетки для ты. Поздравляю коллектив с воинов СВО; есть ещё заня- праздником 8 Марта. Желаю тие скандинавской ходьбой; никогда не унывать, молодеть проводим благотворительные и песни петь, а на завалинках концерты в пансионате «Ав- мы ещё успеем посидеть. Отрорины зори»; **Нина Соро**- дельно поздравляю наших кина занимается в литератур- ветеранов ансамбля Любовь ном кружке при библиотеке; Старцеву и Леру Дегтярь.

автор этих строк обучается в

музыкальной школе по про-

грамме студии «Балалайка».

Ежемесячно День именинника

профкома цемзавода Галина

Бодрякова, вести праздник

ко. Лауреатами второй степени стали групповые жонглёры «Кабы не было зимы»: Дарья соло эквилибр на моноцикле (Вероника Гебель); «Пантеры» -

жюри оценило их очень высо-

Гран при – завоевал номер велофигуристов на моноциклах «Ярмарка» (Дарья Шорохова, София Хлюстова, Олеся Герасименко, Виктория Гертель, Станислава Богданова, Дмитрий Пашнин, Денис Пашнин, Алиса Обухова, Алиса Бойко, Янина Шумакова, Анастасия

> кой забрали к себе в Коркино старшую **Анжелу** и младшую Анну. а также своего сына то травмирующее событие – та **Анатолия** – отца девочек. Тот затем уехал на заработки на мама тихо скончалась в алко-

отмечает Анна. – У окружаю- рила со знакомой опытной щих стереотип: думают, что в медсестрой. Та предположидетстве насмотрелась, потому и отторжение к нему. Но не у всех так, к сожалению.

«Будем вос-

всех сторон. Отец Дани№ **17-18** (17282) Среда, **6 марта** 2024 года

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ

«А ВЫ КОЛЬЦА КУПИЛИ?»

МАМА ЧЕТВЕРЫХ СЫНОВЕЙ АННА КОВАЛЁВА К 19 ГОДАМ БЫЛА СИРОТОЙ, МАТЕРЬЮ И ВДОВОЙ

Данила его мама Анна Перетыкина родила рано в 16-летнем возрасте. Она забеременела в девятом классе, вызвав шок у воспитывающих её бабушки Анны Дмитриевны и дедушки Александра Алексеевича Перетыкиных, а также учителей и одноклассников. Ведь Аня росла нравственной девушкой, к тому же хорошо училась...

Юрий Сейидов

никакое детство

Детство. Чаще всего у нас оно ассоциируется с беззаботным счастьем. Но не у Анны. Она вспоминает те годы без эмоций. Просто констатирует: родители пили. Была надежда на новую жизнь, когда семья в 1996 году бросила здесь предпринимательство, перебравшись жить в Уфу. Однако и там взрослые проиграли битву с алкоголем.

– Детство было никаким, – говорит Анна, ныне Ковалёва. – В школу с первого класса собиралась и ходила сама. и высокой температурой. Не было и речи, чтобы кто-то из родителей отвёл на уроки. Практически никогда не опаздывала, к тому же с самого

питывать».

лы через



Стал постоянным участником и лауреатом фепоявле- Кто для кого стал счастливым билетом? стиваля детско- продуктами, оплачивает кви-Фото из архива семьи го творчества

ушёл из жизни. Вот таким у Анны получилось то время, в котором у большинства девушек всё только начинается, и есть место мечтам, грёзам, любви. К 19 годам о<mark>на была</mark> сиротой, матерью и вдовой. Зато радовал сын, растущий крепким карапузом.

«МАМА, НЕ СМОТРИ ПЕЧАЛЬНЫМ ВЗГЛЯДОМ...»

 Даня вовремя пошёл, заговорил, - вспоминает Анна. – Затем, когда ему было год и два месяца, попали в больницу, в инфекционное отделение с неизвестным отравлением Руки-ноги синие, мы все в панике: что случилось? А потом ребёнок перестал говорить. Это уже после прочитала, что у детей с ау-В итоге бабушка с дедуш- тизмом или расстройством аутистического спектра, как правило, происходит какоеже болезнь, и начинается откат.

А тогда сначала не при-Север и без вести пропал. А давала этому значения. Не говорит – может, напугался? Когда Дане исполнилось два годика, моя бабушка поговола: аутизм? Я на дыбы: какой аутизм! Для успокоения схо-

дили с сыном к участковому врачу, она тоже отвергла болезнь: «Не придумывайте». Данила пошёл в садик, где плакал всё время. Остав-

> ляю на два часа, на четыре – всё время ревёт. Ходили в детсад № 14, а после комиссии перевелись в № 33 – логопедический. Вроде стали замечать, что сын не мовыразить мысль. Ему и сейчас тя- игравший конкурс социальжело выстраи- ных проектов Русской медной гласно возрасту. грустный диагный аутизм. А в остальном он только радовал.

«Искорки надежды» – и пел, и стихи читал. Его первое исполненное произведение -«Крепче за баранку держись,

шофёр!» – Мы заметили Данила как раз на «Искорках надежды», вспоминает начальник отдела организации, социальной поддержки семьи и детей управления социальной защиты населения Татьяна Ноговицына. – Как же он читает стихи, особенно про маму!

Мама, помнишь, что такое

Это на травинке стрекоза. Это Жанка с Лёшкой по соседству И твои любимые глаза...

Мама, не смотри печальным Теребя потёртый кошелёк...

Главное, что ты со мною

«Люблю тебя, сынок!» дилось, однако нила Коликов пошёл с восьми лет. Сейчас ему семнадцать. В прошлом году именно жет логически он отлично защитил проект «Лего-конструирование», вы-

вать длинную компании «Измени свой город фразу, но со- к лучшему» для школы с ОВЗ. – Мы к нему относимся, как В шесть лет ему к обыкновенному здоровому всё же вынесли сыну, - подчёркивает Анна. – Никаких скидок. Надо с утра ноз – атипич- заправлять кровать – заправляет, перед приёмом пищи – мытьё рук и так далее. Он уже и нашей единственной бабушке помогает. Она, кстати, начала с ним нянчиться с трёх лет.

Сейчас же Данил сам ходит за

танции по квартплате и ездит

летом с бабушкой и Лёшей в да ушёл из жизни Евгений,

Анна и Александр с детьми – Алексеем, Львом, Данилом, Марком (слева направо) и «золотой» свекровью

Меня жизнь так закалила, что отнеслась к заболеванию Данила спокойно. Надо во всём искать положительные моменты. Например, сына не нужно носить всю жизнь на руках: сам ходит и бегает. Единственное, за ним всё время надо было смотреть и развивать даже в мелочах. Мы начинали жить в коммунальной квартире. Не досмотришь – он мог высыпать всю пачку стирального порошка в ванну, или налить на пол воды.

Данила любит читать стихи, в школе он – и ведущий, и артист на замену в постановках. Сын удивительно быстро запоминает текст. Сейчас учится в девятом классе. Хочет поступить в наш филиал Челябинского колледжа индустрии питания и торговли веком. У него много друзей, только особенные черты. Он и не спрашивает, почему учится деятельностью. в коррекционной школе, а не

кому повезло больше?

умерла мама. Поступила в ских особенностей. Например, училище № 33 на оператора ЭВМ, затем на токаря (подала документы на художникаоформителя, но эту специ- и не ссорились. альность заменили на токаря или электрика), потом в пищевом техникуме на технолога. где уже училась беременная

Анна работала в местном кафе официанткой. Там в 2010 году впервые познакомилась с Александром Ковалёвым. Встреча переросла в дружбу и любовь. Вскоре они начали вместе жить

Людмилой Александровной | Фото Кирилла Васильева

– Саша к Данилу относится отлично с первого дня их знакомства. Для меня это, конечно же, было главным. Саша с ним занимался, мог взять с собой, когда уезжал куда-то по делам. А уже через полгода Данила стал называть его папой, хотя мы об этом его не просили. Те, кто с нами знаком давно, многие и не знали, что Данила не родной Сашин сын. Муж, кстати, сразу предлагал усыновить Даню, но пока оставили всё как есть. Не

документ важен, а отношения. це Калинина, а перед родами на помощника пекаря. Растёт переехали к Сашиной маме. путешествие. добрым и доверчивым чело- Параллельно начали ремонтировать частный дом на ули-Данила активен в социальных це Сакко и Ванцетти: делали сетях. Мы с ним не обсуждаем ванну, меняли отопление с его диагноз, так как остались горелки на котёл. Саша занимался предпринимательской

Алексей.

– Лёша – желанный ребёнок, друг друга. Братья не дрались

ровали родить и воспитывать планируем их отдать в ФОК троих летей вместе с Ланилой на борьбу или бокс. Они во

после его появления на свет прихожу на приём к врачу Татьяне Потатурко и... узнаю о четвёртой беременности! Она рассмеялась: «Тебя побить надо, но жалко. Убивать

нельзя – детей много». В 2020 году на свет появился Марк. После двух мальчиков супруги, конечно, хотели девочку. Пошли за ней, и снова мальчик

 Когда узнали о четвёртой беременности, стала консультироваться со специалистами. Свежий рубец от кесарева после Льва, не опасно ли будет снова рожать? Да, было опасно, но мы с Сашей даже не думали о прерывании. Бог дал, значит, ребёнку быть. На Бога всё! Дети часто гостят у бабуши надеялась. Спасибо ему за

Почему Лев? Вот Лев он – ı всё. Кудрявый оказался! Худенький, но с отважным ми. сердцем. А Марк - неожиданный подарок. Это человек-характер! По сути, его не должно было быть, но он решил иначе. И сам с малых лет всё решает. Если бы он был первым, то точно больше бы не рожала! С Марком во всём нужно договариваться. Начнёшь на чём-то настаивать – бесполезно. С ним

нужна гибкость. - Саша – счастливый би-

лет в жизни? – Кто для кого, – улыбается Анна. – Думаю, эти билеты обоюдны. Саша – серьёзный мужчина, много проблем решает сам. Мы нашли друг друга. Столько лет жили вместе, а расписались лишь 16 июля 2022 года. Приятель Саши нас спрашивает: «А вы кольца купили?»

Зачем? (Мы настолько были одним целым, что элементарные веши казались нам непонятными)

- Вам в загсе скажут: «Обменяйтесь кольцами». Чем обмениваться будете?

Переглянулись, заехали по пути в загс в ювелирный магазин и купили. Поставили свои автографы и поехали отдыхать Снимали полуторку на ули- на базу под Миассом. Вот таким было наше свадебное

«ЗОЛОТАЯ» СВЕКРОВЬ

Анна с любовью рассказывает о детях и свекрови.

– Лёша пять лет ходил в ФОК на бокс. Оставил занятия из-за В 2011 году у пары родился проблем со здоровьем. Сейчас занимается в спортзале с тренером. Лев и Марк словно мы его очень ждали. Данила близнецы. Лев ходит на ворподружился с братиком, более каут – вот такой смелый ребё-Анна стала получать пенсию того, старший тянулся за млад- нок. Мне кажется, сын родилпо потере родителей, когда шим в силу его физиологиче- ся в шпагате: гибкий, гуттаперчевый. Он мультики смотрит Данила стал говорить более в позе Ван Дама – одну ногу развёрнуто. Они дополняли задирает вверх и в такой растяжке стоит! Марк тоже хотел идти вслед за братом, но ему Анна с Александром плани- ещё рано. В следующем году – Лев родился в 2019 году, всём меряются – кто быстрее, Алексеем в 2010 году. Ког- меня и в третий раз «кесари- сильнее, умнее. Всех сыновей

ли». А спустя четыре месяца воспитываем одинаково, но ся брать на себя роль взросони все разные. Данила всё старается делать правильно. Алексей – это постоянный позитив в нашей семье. Четырёх не ожидала. И было

бы очень тяжело, но есть она – Людмила Александровна Ковалёва - «золотая» свекровь! Мне иногда кажется, что она дана мне за все выпавшие испытания в качестве главного приза: «Помучилась? Тогда получай такого родного человека!» Узнав о четвёртой беременности, свекровь была удивлена и счастлива чуть не больше нас с мужем! Когда Марку исполнился год, мама Люда уволилась и стала во всём помогать. Она – наше ки, они её обожают. Она та, кто даёт нам возможность зарабатывать, не оставляя детей без присмотра или с нянька-

Анне 16 января исполнилось 34 года, Саше 22 января – 40 лет. Они любят друг выплатах от государства, друга, детей, маму Людмилу считает Анна. - Конечно, это ноуральских озёрах – недале- новишься просто счастливой ко, комфортно и зелено

Специалисты считают, что каждому сопению малышей растущие в неблагополучных их носиками-курносиками. семьях, как правило, лишены детства: они не получают в достаточной степени любви, ла- га, слышать от них: «Мамочка, ски, внимания. Более того, та- я тебя люблю!» – самое при ким детям зачастую приходит- ятное на свете.

лого, ухаживая за пьяными родителями. Как следствие их картина мира искажается. они не получают примера самодостаточного взрослого и не могут сформироваться в крепкую, полноценную личность.

Анна Анатольевна опровергает своей жизнью мнение экспертов. А ещё они с мужем и другими такими, к сожалению. немногочисленными семьями сражаются против падения демографии в России, где сегодня коэффициент рождаемости – 1,3. То есть, в среднем на одну женщину приходится один ребёнок. Хотя для воспроизводства населения, когда речь даже не идёт об увеличении численности, нужен коэффициент 2,1–2,15 даже больше, чем два ребёнка. Анна и Александр идут с коэффициентом 4!

– Когда рожаешь, в последнюю очередь думаешь о материнском капитале и других и жизнь. Всё стараются делать отличный бонус от страны вместе. Любят отдыхать на юж- Но, в первую очередь, ты стамамой, женой, радующейся Даже когда они болтают не смолкая, перебивая друг дру-



Анна с детьми в бассейне | Фото из архива семьи